

Крис Хемсворт об актерах, которые просились в фильмы Marvel, а затем начали их критиковать: "Это их не красит"

Актер Крис Хемсворт поделился своим мнением о коллегах-актерах, которые снялись в киновселенной Marvel, а затем стали всюду критиковать такие фильмы.

По его словам, это их совершенно не красит, поскольку люди сначала сами просят позвать их в проект, а если он проваливается, то начинают винить всех вокруг себя:

Сам актер, в отличии от своих коллег, недавно тоже признал провал последнего Тора, но винил в этом себя, сказав, что слишком увлекся импровизацией, из-за чего его персонаж стал пародией на самого себя.